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令和３年 第１回甲良町教育委員会本会議議事録 

 

令和３年３月１６日（火）、甲良町公民館において、令和３年 第１回甲

良町教育委員会本会議を開催する。 

 

 １．出席委員は、次のとおり 

   松田教育長、日下和子委員、尾﨑隆昭委員、藤真照委員、 

新家美靜委員 

 

１．委員以外の出席者は、次のとおり 

福原教育総務課次長、藤村学校教育課長、望月教育総務課課長補佐、 

 

 

１．本会議の日程は、次のとおり 

日程番号 議案番号 件        名 

日程第１  令和２年第４回会議録承認の件（藤委員） 

日程第２  会議録署名委員の指名（新家委員） 

日程第３  教育長報告 

日程第４ 承認第１号 
甲良町教育委員会所管施設使用料の減免に関する規則の一

部を改正する規則につき、承認を求めることについて  

日程第５ 承認第２号 
甲良町公民館管理運営規則の一部を改正する規則につき、

承認を求めることについて 

日程第６ 承認第３号 
甲良町人権問題啓発指導員設置に関する規則の一部を改正

する規則につき、承認を求めることについて 

日程第７ 承認第４号 
甲良町立小学校および中学校の施設開放に関する規則の一

部を改正する規則につき、承認を求めることについて  

日程第８ 承認第５号 
甲良町学習交流施設の設置等に関する施行規則の一部を改

正する規則につき、承認を求めることについて 

日程第９ 承認第６号 
甲良町スポーツ協会補助金交付要綱の一部を改正する要綱

につき、承認を求めることについて 

日程第 10 承認第７号 
甲良町分館活動事業費補助金交付要綱の一部を改正する要

綱につき、承認を求めることについて 

日程第 11 承認第８号 
甲良町子ども家庭総合支援拠点の設置および運営に関する

要綱の制定につき、承認を求めることについて 
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○松田教育長 それでは、失礼します。 

 教育委員の皆様には、お出にくい時間帯にお集まりいただきましてありが

とうございます。 

 予定の時刻となりましたので、令和３年第１回教育委員会本会議を始めさ

せていただきます。ここから座って失礼いたします。 

 早速になりますが、日程第１ 令和２年第４回会議録承認の件につきまし

て、藤委員、よろしくお願いします。 

○藤委員 正確に記載されていましたことを報告いたします。 

○松田教育長 ありがとうございました。 

 次に、日程第２ 会議録署名委員を指名させていただきます。新家委員、

よろしくお願いします。 

○新家委員 はい、分かりました。 

○松田教育長 続きまして、教育長報告をさせていただきます。 

 今回の会議の中では、４月より実施されていますＧＩＧＡスクール構想に

ついて少し報告をさせていただきます。もうご存じのとおり、ＧＩＧＡスク

ール構想は、令和２年度、県内においても、どの市町においてもぐんぐんと

進められてきました。令和３年度４月から実施ができるようにということで、

市町によって多少差異はございますが、そういう形で進められましたが、Ｇ

ＩＧＡスクール構想、国が提唱してきたその背景というのは、やっぱり社会

の劇的な変容にあるんだろうと思います。 

 もう皆さんもお使いだろうと思うんですが、スマートフォンが普及してき

た、これが２０１０年には１０％であったというように記録されています。

その普及率が、２０１０年から２０１２年には５０％を超える、現在は８０％

を超えるという、５人に４人はスマートフォンを使っているということで、

お使いであれば、ちょっと分からない言葉が出てきましたら調べる、検索す

ることができます。あるいは、事件とか事象をもう少し詳しくと思っても検

索することができる。また一方では、これから出かけるんやけども、天気は

どうやろということで、かなり正確な雲の動きによる天気の変わりも情報と

しては入手することができます。あるいは、買物も、このスマホで、インタ

ーネットでするということやら、それから、旅行の予約、そして、外食の店

の予約と、もう様々な形で使われます。そして、直近になりまして、電子決

済という、今申し上げた内容は、私はできないんですけども、電子決済とい

うのが出てきています。そういうような社会がもう劇的に今、スマートフォ

ンの普及率から、スマートフォンについてだけ言いましたが、何か聞きます

と、農業においては、トラクターがもう自動で田んぼを耕したり、あるいは

コンバインが刈ったりというようなことも何かされているというのも聞いた
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ことがあります。そういう形で、本当に情報技術、通信技術の劇的な変容に

よって社会が変わろうとしています。 

 今の小中学生は、この先、そういう社会に出て行くというようなことにな

りますので、そのことを見越した上で、ＧＩＧＡスクール構想を国が急速に

進めようとしているというように考えられます。そのＧＩＧＡスクール構想

の中で、ＩＣＴ教育が本町でも、ＧＩＧＡスクールによって各校の環境整備、

それから、タブレットの購入等ももうできましたし、あと、品物が来るのを

待ってというようなことになります。 

 このＩＣＴ教育の導入の効果って何やという、その辺を考えたときに、ま

ず、子どもたちの興味、関心が高まって、授業に熱心に集中してできるとい

うことが１点挙げられるかなと思います。 

 それから、もう１点は、子どもたちの学力というのは個々人、能力は違い

ますので、個の学力に応じた個別最適化学習ができるという、充実していく

ということ。あるいは、今やっている一斉学習のような共同的な学習の中で

も、それぞれの子どもたちの考えが一覧表でぱっと授業者には見ることがで

きて、そこから学習の内容を深めていくことができるというような、そんな

授業づくりもできます。 

 また、教科書とかテキストとか資料集とか、そういったものを使って、活

字だけでない、画像や、あるいは動画、そういったものも情報として入手し

て授業の中で活かすことができる。すなわち、子どもたちの視覚とか聴覚に

も訴えかける、より分かりやすい学習を仕組んでいけることができるという

ような。しかも、その情報の入手先は全世界にまたがってすることができる

ということも思います。 

 そして、最後ですけども、教員の働き方改革というように、少し前から言

われていますが、教員の働き方改革にもつながっていくということで、紙ベ

ースの印刷の手間というのは、かなりのものが教員には負担としてあるわけ

ですが、その辺の負担が軽減できる、あるいは、一度つくった情報というの

は、やっぱり教員間で一緒に共有することができるという、そういうような

ことも働き方改革につながっていくというようなこと。またほかにもあるわ

けですけども、目立った分だけ申し上げました。 

 一方で、じゃ、課題はどうなんだ。まず、ＩＣＴ機器を使ったときに情報

漏えいの対策をする必要があると、徹底しなければならないということと、

先ほど少しスマートフォンのときにも申し上げましたが、ＩＣＴ機器に苦手

意識を持つ教員への負担は非常に大きなものになるということで、本町にお

きましても、ＩＣＴ教育推進検討委員会を今年度より立ち上げまして、そし

て、研修の機会を持っているというようなことで、さらに、タブレットが来
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ましたら、その実際の授業を通して研修も進めていくという、そんな準備も

しているところです。 

 それから、子どもの立場に立ちますと、効果の１番目に、興味、関心が高

まってということで、授業の目的に沿った形でうまく活用するといいんです

けども、自分の興味、関心に没頭して、授業とは少し離れたような情報を検

索したり、あるいは、引っ張ってきたりというようなことも、なきにしもあ

らずというようなことで、その辺のところも、ＩＣＴ機器を使いこなすとい

うことは、とてもこれから先の社会を考えたときには大事なことですが、使

いこなして、ほんでＩＣＴ教育が終わりでなしに、これを使いこなして授業

の目的に合った学習、内容を深める、目的に迫っていく、学習内容あるいは

学習目的に迫っていくという、そういうような活用の仕方をしなければなら

ないというようなことを思います。この辺は、具体的には町のＩＣＴ教育推

進検討委員会の中で教員向けの研修を仕組んでいくということになります。 

 いずれにしましても、最後になりますが、ＩＣＴ環境整備のよしあしは、

ただ単に整備がよかったということでなしに、その環境整備、そして、ＩＣ

Ｔ機器を使って、いかに工夫した、充実した学習の場を仕組むことができる

のかということを問われると思います。すなわち、教員の能力、使いこなし

ていく能力、授業をつくっていく能力、ここにこのＩＣＴ環境整備が整備さ

れてよかったかどうかというのがかかっているというように自分自身は捉え

ています。ですから、教員の能力をいかに高めるような研修機会を提供して

いくかということを今後力を入れて進めていきたいというようなことを思い

ます。 

 報告は以上であります。 

 何か質問等がありましたら。 

 もし後でありましたら、最後にもう１回時間を取りますので、またご意見

等をいただけたらと思います。 

 少し急ぐようですけども、次に進ませていただきます。それでは、日程第

４ 承認第１号について、事務局から説明の方をお願いします。 

○福原次長 それでは、次第を１枚おめくりください。 

 承認第１号です。甲良町教育委員会所管施設使用料の減免に関する規則の

一部を改正する規則につき承認を求めることについて、上記の議案を提出す

る。令和３年３月１６日。 甲良町教育委員会教育長。甲良町教育委員会所

管施設使用料の減免に関する規則の一部を改正する規則につき承認を求める

ことについて、教育長に対する事務委任規則第１条第１２号の規定により承

認を求めるものでございます。１枚おめくりください。担当の方より説明い

たします。 
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○望月課長補佐 甲良町教育委員会所管施設使用料の減免に関する規則の一部

を改正する規則でございます。１枚おめくりください。 

 新旧対照表でございます。現行の方の上から３段目、その２というところ

があるんですけれども、その２に甲良町総合公園のことが書かれておりまし

た。令和３年度より、甲良町総合運動公園の維持管理につきましては、所管

が社会教育課から建設水道課へ移るため、改正するものでございます。以上

です。 

○松田教育長 承認第１号の説明が終わりました。質問がございましたらお受

けしたいと思います。所管が変わるという、そのための規則一部改正という

ことです。ないようですので、お諮りします。 

 承認第１号につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございました。承認第１号は承認されました。 

 続きまして、日程第５ 承認第２号に移っていくわけですが、この承認第

２号と、次の日程第６ 承認第３号につきましては、規則改正、一部規則改

正ですが、理由は、改正理由が同じですので、承認第２号、承認第３号、一

括で事務局より説明をさせていただきます。事務局、お願いします。 

○福原次長 それでは、承認第２号でございます。甲良町公民館管理運営規則

の一部を改正する規則につき承認を求めることについて、上記の議案を提出

する。令和３年３月１６日。甲良町教育委員会教育長。甲良町公民館管理運

営規則の一部を改正する規則につき承認を求めることについて、教育長に対

する事務委任規則第１条第１２号の規定により承認を求める。 

続きまして、１枚、２枚めくっていただいて、承認第３号でございます。

甲良町人権問題啓発指導員設置に関する規則の一部を改正する規則につき承

認を求めることについて、上記の議案を提出する。令和３年３月１６日。甲

良町教育委員会教育長。甲良町人権問題啓発指導員設置に関する規則の一部

を改正する規則につき承認を求めることについて、教育長に対する事務委任

規則第１条第１２号の規定により承認を求めるものでございます。 

 承認第２号、承認第３号とも、先ほど教育長が説明していただいたように、

改正理由が同じです。 

 まず、この２つのものは、第２号につきましては、分館長の報酬を定める

ものと、第３号につきましては、人権問題啓発指導員に対する報酬を定める

ものがあるんですが、この報酬につきましては、条例、甲良町特別職の職員

で非常勤のものの報酬および費用弁償に関する条例というものがあります。

昨年度までは、そちらの方で金額が定められておったんですが、昨年度、総

務課の方で、特別職に当たらない者の報酬の方を削除しております。その中
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で、分館長についても、啓発指導員についても、条例から削除されておりま

した。本来であれば、削除された後に、このように一部改正をするのが本来

でありますが、削除したことをうちの方が聞いておりませんでした。その関

係によって、今年度、報酬を払うのに根拠がありませんでした。そのことに

ついて、今年度の支払いについては、昨年同様で支払いをするんですが、今

後のことも考えて、それぞれの規則の一部を改正したものでございます。金

額につきましては、担当の方より説明いたします。 

○望月課長補佐 分館長報酬につきましては、年額２万５，０００円とする。

承認第３号につきましては、おめくりいただきまして、啓発指導員の報酬額

は日額５，０００円とするものを改めたものでございます。以上です。 

○松田教育長 承認第２号、３号、一括提案を、改正理由が同じですので、一

括提案をしていただきました。それぞれお諮りはします。その予定をしてい

ます。 まず、承認第２号につきまして、質問がありましたらお願いをしま

す。ないようですので、お諮りします。 

 承認第２号についてです。承認第２号について、ご承認いただけます方は

挙手をお願いします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。承認第２号は承認されました。 

 続きまして、承認第３号につきまして、ご質問等がありましたらお願いし

ます。質問等が出てきませんので、お諮りしたいと思います。 

 承認第３号、承認３号につきまして、ご承認いただけます方は挙手をお願

いします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。 

 続きまして、日程第７ 承認第４号について、事務局より説明をお願いし

ます。 

○福原次長 それでは、承認第４号でございます。甲良町立小学校および中学

校の施設開放に関する規則の一部を改正する規則につき承認を求めることに

ついて、上記の議案を提出する。令和３年３月１６日。甲良町教育委員会教

育長。甲良町立小学校および中学校の施設開放に関する規則の一部を改正す

る規則につき承認を求めることについて、教育長に対する事務委任規則第１

条第１２号の規定により承認を求めるものでございます。１枚おめくりくだ

さい。担当の方より説明いたします。 

○望月課長補佐 甲良町立小学校および中学校の施設開放に関する規則の一部

を改正するものでございます。１枚おめくりください。 

 右のページに新旧対照表がございます。新旧対照表をもう１枚おめくりい
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ただきまして、改正の主なものにございましては、第９条、利用の手続なん

ですけれども、この２項を追加し、あと、第１０条、使用料の納付をうたい

ました。あと、第１１条、使用料の減額または免除を追加させていただきま

した。あとは、分かりやすいように文言の修正をしたものでございます。以

上です。 

○福原次長 すいません、補足です。今、担当の方より説明いたしましたが、

この学校施設については、東小学校と中学校の体育館の利用についてです。

現在も申請をいただいております。また、使用料の方もいただいているんで

すが、そのことが規則の方で明確に書かれていなかったもので、今、今回、

第９条の特に２項と第１０条を改正するものでございます。すいません、以

上です。 

○松田教育長 事務局の説明が終わりましたので、質問がありましたらお受け

したいと思います。よろしいでしょうか。第９条の第２項、第１０条を挿入

したり、あるいは改めたりということで、そのほかには、全体的に文言を修

正して、より分かりやすいようにというように改正するものでございます。

質問等がないようですので、お諮りをしたいと思います。 

 それでは、承認第４号につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。承認、第４号については承認されまし

た。 

 続きまして、日程第８ 承認第５号につきまして、事務局より提案の方を、

説明の方をお願いします。 

○福原次長 それでは、承認第５号でございます。甲良町学習交流施設の設置

等に関する施行規則の一部を改正する規則につき承認を求めることについて、

上記の議案を提出する。令和３年３月１６日。甲良町教育委員会教育長。甲

良町学習交流施設の設置等に関する施行規則の一部を改正する規則につき承

認を求めることについて、教育長に対する事務委任規則第１条第１２号の規

定により承認を求めるものでございます。１枚おめくりください。 

 すいません、これから担当の方が説明するんですが、先ほどの承認第４号

も、今回の承認第５号も、この後の６号、７号もそうなんですが、事務手続

上、もう既にやっていることなんですが、今も教育長がおっしゃってくださ

ったように、もう既にしていることですが、分かりやすく、事務を遂行する

上で規則の方を改正するものでございます。それでは、承認第５号について

担当の方より説明いたします。 

○望月課長補佐 １枚おめくりください。甲良町学習交流施設の設置等に関す
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る施行規則の一部を改正するものでございます。 

 甲良町学習交流施設がどのような施設を指すのか、分かりやすくするため

に、「甲良町学習交流施設」の後に、「せせらぎ夢空館」と付け加えたもの

です。あと、現在、学校の敷地は全面禁煙でありますので、敷地内および館

内につきましては禁煙ということを一部改正させていただいたものです。以

上です。 

○福原次長 すいません、補足です。学習交流施設というのは、西小学校の体

育館、せせらぎ夢空館のことなんですが、今までこの条例、規則等を検索す

るにあたっても、せせらぎ夢空館というのはないので、検索するのも手間と

いうか、分かりにくかったので、正しくこの「せせらぎ夢空館」という文言

を入れさせてもらうのが目的でありました。その中で、今もう役場もそうな

んですが、学校施設も全て禁煙です。文言の中でも「喫煙および飲食をする

場合は」というのがありましたので、その分を削らせてもらったというもの

でございます。以上です。 

○松田教育長 事務局の説明が終わりました。承認第５号につきまして質問が

ありましたらお願いしたいと思います。質問はございませんか。それでは、

お諮りをいたします。 

 承認第５号につきまして、ご承認いただけます方は挙手をお願いします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。承認第５号は承認されました。 

 次に、日程第９ 承認第６号について、事務局より説明をお願いします。 

○福原次長 それでは、承認第６号でございます。甲良町スポーツ協会補助金

交付要綱の一部を改正する要綱につき承認を求めることについて、上記の議

案を提出する。令和３年３月１６日。甲良町教育委員会教育長。甲良町スポ

ーツ協会補助金交付要綱の一部を改正する要綱につき承認を求めることにつ

いて、教育長に対する事務委任規則第１条第１２号の規定により承認を求め

るものでございます。１枚おめくりください。担当の方より説明いたします。 

○望月課長補佐 甲良町スポーツ協会補助金交付要綱の一部を改正するもので

ございます。１枚おめくりください。 

 新旧対照表です。主なものにつきましては、第４条、補助対象経費の１号

から３号のものを１号から９号に細かく分かりやすくしたものでございます。

以上です。 

○松田教育長 事務局の説明が終わりましたので、ご質問がありましたらお願

いしたいと思います。質問はございませんか。質問がないようですので、お

諮りしたいと思います。 

 承認第６号につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願いします。  
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（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。承認第６号は承認されました。 

 続いて、日程第１０ 承認第７号につきまして、事務局より説明をお願い

します。 

○福原次長 それでは、承認第７号でございます。甲良町分館活動事業費補助

金交付要綱の一部を改正する要綱につき承認を求めることについて、上記の

議案を提出する。令和３年３月１６日。甲良町教育委員会教育長。甲良町分

館活動事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱につき承認を求めること

について、教育長に対する事務委任規則第１条第１２号の規定により承認を

求めるものでございます。１枚おめくりください。担当の方より説明いたし

ます。 

○望月課長補佐 甲良町分館活動事業費補助金交付要綱の一部を改正するもの

でございます。１枚おめくりください。 

 右側に新旧対照表が載ってございます。新旧対照表を１枚おめくりくださ

い。主なものにつきましては、第９条、実績報告および別表の補助対象経費

を細かく分かりやすくしたものでございます。あと、文言の修正をしており

ます。以上です。 

○松田教育長 説明が終わりましたので、質問がありましたらお願いします。 

 よろしいでしょうか。この今の事務局の説明を聞いていますと、第９条、

それから、第１１条の中で、より補助対象者が何に使えるんやというところ

を、分かりやすく細かくしているものだというように思います。質問がない

ようでしたら、お諮りをします。 

○新家委員 すいません、いいですか。 

○松田教育長 はい、どうぞ。 

○新家委員 すいません、細かいことのようなんですが、別紙の、「（第２条

関係）」の別紙のところなんですが、補助対象経費のところで、ずっと内容

が書かれてある一番下のところに、「ただし、次に掲げるものは対象としな

い」ということであるんですが、ずっと書かれてあって、すぐ下に書いてあ

ると、ちょっとややこしい。これも対象になるのかなというか、ぱっと見た

ときに、ややこしくないかなという気はしたんですけども。 

○福原次長 そうですね。確かにそうかなと。 

○新家委員 もしあれやったら、もうちょっと間を開けて書いていただくと、

まだ幾らか分かりやすいのと違うのかというふうには思いました。 

○福原次長 そうですね。ありがとうございます。１行開けるか、それか、こ

の場合、もうちょっと書き方の方を分かりやすく修正の方をしたいと思いま

す。ありがとうございます。 
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○松田教育長 ただし書ですので、上から見て、ここは駄目やということが分

かりやすいようにすると。それでは、今、ご質問というか、ご指摘がありま

した、改善するというように事務局の方が答えました。承認第７号について

お諮りします。 

 承認第７号、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございました。承認第７号は承認されました。 

 続きまして、日程第１１ 承認第８号について、事務局より説明をお願い

します。 

○福原次長 すいません、それでは、承認第８号でございます。甲良町子ども

家庭総合支援拠点の設置および運営に関する要綱の制定につき承認を求める

ことについて、上記の議案を提出する。令和３年３月１６日。甲良町教育委

員会教育長。甲良町子ども家庭総合支援拠点の設置および運営に関する要綱

の制定につき承認を求めることについて、教育長に対する事務委任規則第１

条第１２号の規定により承認を求めるものでございます。１枚おめくりくだ

さい。担当の方より説明いたします。 

○望月課長補佐 甲良町子ども家庭総合支援拠点の設置および運営に関する要

綱でございます。 

 趣旨、目的につきましては、第１条。この要綱は、児童福祉法第１０条の

２および市区町村子ども家庭総合支援拠点設置運営要綱に基づき、全ての子

どもおよびその家庭、妊産婦等の福祉に関し、実情の把握、情報の提供、相

談、調査、指導、関係機関との連絡調整等の必要な支援を行うため、甲良町

子ども家庭総合支援拠点を設置し、その運営等に関し、必要な事項を定める

ものとする。 

 第２条につきましては、用語の定義となっております。 

 設置場所、第３条。支援拠点は、子育て支援センターに設置する。 

 支援対象、第４条です。支援の対象者は、町内に住所を有する全ての子ど

もおよびその家庭ならびに妊産婦とする。ただし、教育長が必要と認めたと

きには、この限りではない。 

 第５条につきましては、事業内容が書かれております。 

 第６条につきましては、運営方法です。１枚おめくりください。 

 第７条につきましては、職員の配置等、第８条につきましては、その他が

記載されております。 

 付則。この要綱は、令和３年４月１日から施行するものでございます。 

 制定の理由につきましては、自治体に虐待対応のみでない地域の全ての子

ども、家庭の相談に対応する子どもの支援の専門性を持った拠点の設置が義
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務づけられました。この法的根拠に基づき、国は２０２２年までに全市区町

村に設置するものとの方針を打ち出しておられます。既に甲良町子育て支援

センターでは、令和元年度から、妊娠期から青少年期前期、青年期前期まで、

一体的に情報を収集し、子どもの発達段階や家庭の支援に応じて支援を継続

して実施することを目的とした総合家庭支援を行っております。この子育て

支援センターを拠点とした設置の要綱を制定したものでございます。以上で

す。 

○松田教育長 事務局の説明が終わりました。ご質問がございましたらお願い

をします。質問はございませんか。要綱として、きちっと明記されているわ

けですが、本町では令和元年から、望月補佐の説明がありましたように、具

体的な形で取組はもう進んでいますので。それでは、ないようですので、お

諮りをします。 

 承認第８号につきまして、承認いただけます方は挙手をお願いします。 

（賛成者挙手） 

○松田教育長 ありがとうございます。承認第８号は承認されました。 

 以上で、本日の本会議での議事、議決、承認等は終わりました。これにて

令和３年第１回教育委員会本会議を終了とさせていただきます。ありがとう

ございました。 

 

 

 以上で、今日の議題はすべて終了 

 

 


